  ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

Тернопільської області

Сьомого скликання

ПРОТОКОЛ
Тринадцята позачергова сесія
 Третє пленарне засідання
Зал засідань районної ради                                                 27 грудня 2017 року
Всього обрано – 36 депутатів

Присутні на сесії – 29 депутатів (список додається)

Голова сесії – голова районної ради Шепета В.М.
Секретаріат сесії – Голодун А.А.

                                   Слота О.Р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про затвердження угод між Чортківською районною радою та міською і сільськими радами, громадами про передачу – приймання коштів на виконання повноважень.

           2. Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.
 3. Про чисельність та структуру виконавчого апарату районної ради на 2018 рік та оплату праці голови районної ради та заступника голови районної ради.
  4. Різне.
Голова районної ради оголосив ІІІ пленарне засідання ХІІІ сесії Чортківської районної ради VII скликання відкритим.

Шепета В.М. – голова районної ради, оголосив присутніх депутатів:  від депутатської фракції ВО «Батьківщина» – 6 із загальної кількості 7,  від депутатської фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність» – 6 із 7, від депутатської фракції ПП «Сила людей» – 4 із 5, від депутатської групи ВО «Свобода» – 3 із 4, від депутатської групи ПП «Громадський рух народний контроль» – 3 із 3,  від депутатської групи «Народний Рух України» - 1 із 3, від депутатської групи «Радикальної партії Олега Ляшка» – 2 із 3, від депутатської групи ПП «Українська Галицька Партія» - 2 із 2, позафракційні – 2 із 2 .

          Голосування за порядок денний в цілому – одноголосно
Голосування за регламент роботи сесії в цілому – одноголосно.
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження угод між Чортківською районною радою та міською і сільськими радами, громадами про передачу – приймання коштів на виконання повноважень.
ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради, прокоментував угоди, які були підписані між Чортківською міською радою та Чортківською районною радою на співфінансування Чортківської РК ДЮСШ в сумі – 30 тис. грн.; між Джуринською сільською радою Чортківською районною радою на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Джурин в сумі 15 тис. грн. та на оплату праці працівникам Джуринської ЗОШ І-ІІІ ст. в сумі 15 тис. грн.; між Шманьківською сільською радою та Чортківською районною радою на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам фельдшерсько-акушерського пункту с. Шманьківці в сумі 8 тис. 300 грн.
          Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосив  голова лічильної комісії:   «за» - 30
                                             «проти» - 0

                                             «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №342 додається.
2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Ізвекова Г.О. – начальник фінансового управління районної державної адміністрації (інформація додається). 
ВИСТУПИЛИ:

          Хруставка Л.М. – депутат районної ради нагадав присутнім про те, що депутати районної ради неодноразово зверталися до депутатів обласної ради з проханням розподілу коштів обласного бюджету відносно кількості населення. Коли одні райони своїми ресурсами перекривали борги для виплати заробітної плати в охороні здоров’я,  Чортківський район в тому числі спрямував велику кількість власних доходів на ці цілі, коли інші райони в кінці року отримали державні кошти на заробітну плату, а нам навіть потреби не покрили. Ми могли вкласти кошти місцевого бюджету в розвиток району, а не тих галузей, котрі зобов'язалася профінансувати держава в рамках субвенції. На жаль, на сесії Тернопільської обласної ради наш район було ущемлено – не додано всієї потреби, на відміну від інших районів. Наприклад, Заліщицький район отримав більше 10 млн. грн., а Чортківський –  майже в три рази менше. А кількість населення у нас більша. 
Шепета В.М. – голова районної ради, зазначив, що така ситуація виникла через те, що держава не виконує взяті на себе зобов'язання, тому нам слід вже в 2018 році змінювати підходи до розподілу коштів.
Заболотний І.Я. – перший заступник голови РДА, додав, що в Тернопільській області є 5 районів, які забезпечили себе коштами, які їм виділила держава і з них виплатили працівникам бюджетних установ зарплату та матеріальну допомогу та оздоровлення. Зазначив, що повинна бути тісніша співпраця з депутатами обласної ради, їх потрібно запрошувати на засідання комісій, президії, сесії районної ради для більшого ознайомлення з проблемами Чортківського району. Привітав усіх присутніх з наступаючими святами та Новим роком. 
Рудик С.М. – депутат районної ради, зазначила, що ми є добрими депутатами, оскільки переживаємо за своїх виборців, зокрема щодо забезпечення виплати працівникам бюджетних установ заборгованості по заробітній платі у нашому районі. Привітала усіх присутніх із святами, що наближаються.
Чортківський Р.В. - депутат районної ради, запропонував звернутися сесійно до народного депутата України Барни О.С., до сесії Тернопільської обласної ради щодо виділення коштів по доплатах медпрацівникам Чортківського району у сумі 1 млн. грн.. та компенсувати їх у січні 2018 року. Додав, що фінансування хворих на гемодіаліз передали на місцевий бюджет, вкотре підняв питання щодо реформування медицини, формування госпітальних округів та ін. Подякував усім, хто відстоював питання виплати заробітної плати в галузі охорони здоров’я.

 Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосив  голова лічильної комісії:   «за» - 30
                                             «проти» - 0

                                             «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №343 додається
3. СЛУХАЛИ:Про чисельність та структуру виконавчого апарату районної ради на 2018 рік та оплату праці голови районної ради та заступника голови районної ради.
ІНФОРМУВАВ:Шепета В.М. – голова районної ради, повідомив, що відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції» депутати районної ради – працівники виконавчого апарату та керівництво районної ради не беруть участі в голосуванні з даного питання. З цього приводу поступили заяви до сесії районної ради від Шепети В.М., Пушкара П.І., Яблонь Т.В., Шумки А.Я., Годинюк М.В. в зв’язку із можливим конфліктом інтересів (додаються)

 Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосив  голова лічильної комісії:  «за» - 25
                                            «проти» - 0

                                            «утримались» - 1 (додаються)
Депутати районної ради Шепета В.М., Пушкар П.І., Яблонь Т.В., Шумка А.Я., Годинюк М.В. не брали участь у голосуванні, відповідно до статті 28 Закону України «Про запобігання корупції».
ВИРІШИЛИ: рішення №344 додається. 
4. СЛУХАЛИ: Різне.
Віват І.О – заступник райдержадміністрації, інформував про  відзначення основних пам’ятних дат і святкових заходів у січні 2018 року, а саме: відзначення 109-ї річниці з дня народження видатного українського політичного діяча, легендарного Провідника Організації Українських Націоналістів  Степана Бандери. Захід відбудеться 2 січня 2018 року о 12. год. біля пам’ятника Герою України С. Бандері.
Проведення районних заходів «Різдвяне розмаїття» заплановано на 14 січня. Відзначення в районі 80-річчя від дня народження В’ячеслава Чорновола – героя України, видатного державного і політичного діяча буде 21 січня, заходи до Дня Соборності України відбудеться  22 січня  та до Дня пам'яті Героїв Крут  29 січня.
Хруставка Л.М. – депутат районної ради, звернув увагу на рішення «Про  чисельність та структуру виконавчого апарату районної ради на 2018 рік та оплату праці голови районної ради та заступника голови районної ради». Інформував щодо підвищення заробітної плати для керівництва районної ради, додав що на їх утримання піде більше пів мільйона гривень в рік. Вважає, що враховуючи те, що створено три громади, місто фінансується з окремого бюджету, депутатський корпус зменшився з 90 до 36 депутатів – у виконавчому апараті зменшився об’єм роботи та не було необхідності заповнювати усі вакантні посади, в той час, як голова районної рад прийняв ще три людини. Рекомендував районний захід «Різдвяне розмаїття» провести у котромусь із сіл району (Депутати підтримали дану пропозицію). Привітав усіх з прийдешнім Новим роком та Різдвом Христовим.
Шепета В.М. – голова районної ради, проінформував що районна рада не потребуватиме додаткових надходжень на виплату заробітної плати, пояснив чому була збільшена зарплата працівників апарату районної ради( відповідно до Постанови від 27 травня 2017 року заробітна плата працівників районної ради збільшилась в середньому на 30%). Привітав присутніх із прийдешніми новорічними та Різдвяними святами.
Оголосив про закриття третього пленарного засідання тринадцятої позачергової сесії Чортківської районної ради VІІ скликання.
Голова районної ради                                                                         В.М. Шепета
