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ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

Тернопільської області

Сьомого скликання

ПРОТОКОЛ 

восьмої сесії 
друге пленарне засідання

Зал засідань районної ради                                                         09 грудня 2016 року

Всього обрано – 36 депутатів

Присутні на сесії – 28 депутатів (список додається)

Голова сесії – голова районної ради Шепета В.М.

Секретаріат сесії – Голодун А.А.

                                   Слота О.Р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області.

2. Про затвердження угод між Чортківською районною радою та міською і сільськими радами, громадами про передачу-приймання коштів на виконання повноважень.

3. Про внесення змін до районної програми фінансування фонду Чортківської районної ради на 2016 -2020 роки для надання разової грошової допомоги.

4. Про зміни до програми розвитку малого і середнього підприємництва в Чортківському районі на 2015-2016 роки. 

5.  Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік.

6.  Про затвердження розпоряджень голови районної ради.
7. Про затвердження розпоряджень голови районної державної адміністрації. 

8. Різне.

Шепета В.М. – голова районної ради, оголосив присутніх депутатів:  від депутатської фракції ВО «Батьківщина» – 6 із загальної кількості 7,  від депутатської фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність» – 5 із 7, від депутатської фракції ПП «Сила людей» – 2 із 5, від депутатської групи ВО «Свобода» – 2 із 4, від депутатської групи ПП «Громадський рух народний контроль» – 3 із 3,  від депутатської групи «Народний Рух України» - 2 із 3, від депутатської групи «Радикальна партія Олега Ляшка» – 3 із 3, від депутатської групи ПП «Українська Галицька Партія» - 1 із 2, позафракційні – 2 із 2.


Голова районної ради оголосив друге пленарне засідання  VІІІ сесії Чортківської районної ради VІІ скликання відкритим.


Шепета В.М. – довів до відома присутніх про участь у роботі сесії районної ради  депутата обласної ради Вислоцького В.М., а також анонсував участь народного депутата України Барни О.С. у пленарному засіданні районної ради.
Голова районної ради привітав усіх ще раз із святом – Днем місцевого самоврядування, що відзначалося  07 грудня, а також вручив грамоти представникам органів місцевого самоврядування, які не змогли бути присутніми на офіційному святкуванні. 

Головуючий на засіданні інформував депутатів та присутніх про листи-відповіді на звернення районної ради по питаннях, що  розглядалися на сесії: лист від служби автомобільних доріг Тернопільської області щодо розмітки на автомобільній дорозі у напрямку Ягільниця - Нагірянка  та від Чортківської міської ради щодо співфінансування  первинної медицини. 

Василик В.М.  – заступник начальника  Чортківського районного відділу поліції ГУ НП у Тернопільській області, зробив оголошення, що у неділю 11 грудня о 15.00 год. у районному будинку культури імені Катерини Рубчакової відбудеться благодійний концерт під назвою «Боже, нам єдність та щедрість даруй» за участі ансамблю Нацгвардії України та ансамблю ГУ НП  в Луганській області. Ця благочинна акція, спрямована на збір коштів для учасників АТО.  Василик В.М. запросив всіх бажаючих відвідати вказаний концерт.

Голосування за порядок денний роботи сесії як за основу – одноголосно.

Пропозицій до порядку денного не надходило. 


Голосування за порядок денний в цілому – одноголосно.

Голосування за регламент роботи сесії в цілому – одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області.

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради, зазначив, що це питання було внесено до порядку денного за пропозицією постійної комісії районної ради з питань бюджету  у зв’язку з недостатнім фінансуванням закладів охорони здоров’я, а саме виплати заробітної плати.
ВИСТУПИЛИ: 

Ізвєкова Г.О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації,  повідомила про проблеми виплати заробітної плати працівникам охорони здоров’я та зазначила, що  після затвердження районного бюджету дефіцит коштів становив 6,8 млн. грн. Закладами охорони здоров’я вживалися непопулярні заходи щодо економії бюджетних коштів, в результаті ними зекономлено 1,7 млн. грн., також з районного бюджету виділено аналогічну суму. Станом на 01 грудня  поточного року заборгованість по виплаті заробітної плати працівникам закладів охорони здоров’я становить 2,08 млн. грн.  До кінця року потреба у коштах на виплату зарплати становить 6,6 млн. грн. Планується виділити з районного бюджету 500 тис. грн., міська рада також перерахувала 300 тис. грн. на виплату заробітної плати працівникам закладів охорони здоров’я. Одним із кроків для забезпечення виплати заробітної плати у сфері охорони здоров’я є звернення депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області  до інстанцій різних рівнів щодо незабезпечення медичних працівників Чортківського району заробітною платою.
Чортківський Р.В. – депутат районної ради, головний лікар Чортківської ЦКРЛ, доповнив начальника фінансового управління райдержадміністрації та ознайомив присутніх із заходами що вживалися ним, як головним лікарем ЧЦКРЛ, спільно з депутатами обласної ради для виділення додаткової субвенції на виплату заробітної плати працівникам закладів охорони здоров’я.
Легкодух І.Г. – депутат районної ради, завідувач Пробіжнянської амбулаторії, підтримав Чортківського Р.В. та проінформував про зростання невдоволення серед працівників лікувальних закладів.
Шепета В.М. – голова районної ради, нагадав депутатам, що районний бюджет наповнюється з 33 сільських рад, серед яких є ради, які не можуть себе забезпечити достатнім фінансуванням. Впродовж року районною радою виділялися кошти на заробітну плату медичним працівникам, а також виділялися кошти на придбання обладнання, проведення ремонтних робіт тощо;  частину коштів передала міська рада, в той же час об’єднані територіальні громади взагалі відмовилися перераховувати кошти на медицину району. 
Яблонь Т.В. – депутат районної ради, керуючий справами виконавчого апарату районної ради, наголосила на серйозності вказаної проблеми та висловила занепокоєння, що дане питання не піднімається в засобах масової інформації на обласному та загальнодержавному рівнях, а обговорюється в кулуарах. Доповідач також відзначила злагоджену співпрацю з обласними депутатами від Чортківського району, висловила сподівання  на таку співпрацю і в майбутньому та запропонувала депутатам районної ради підтримати дане звернення.

Ратушняк Я.П.  – головний лікар Чортківського ЦПММСД, закликав депутатів не бути  байдужими у вирішенні даного питання та  висловив слова подяки головам сільських рад, які не залишилися осторонь проблеми та надали підтримку сільським амбулаторіям та ФАПам. 

Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник голови лічильної комісії: 
                                  «за» - 27
                                            «проти» - 0

                                            «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №184 додається.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження угод між Чортківською районною радою та міською і сільськими радами, громадами про передачу-приймання коштів на виконання повноважень.
ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради. 

Голосування за проект рішення як за основу – одноголосно.

Шепета В.М. – голова районної ради, вніс пропозицію  пунктом 18 внести в проект рішення підписану  угоду  з Колиндянською  сільською радою щодо передачі коштів у вигляді міжбюджетного трансферту Чортківському районному комунальному ЦПММСД на фінансування інших заходів по охороні здоров’я.

Голосування за подану пропозицію – одноголосно.


Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник голови лічильної комісії: 
                                           «за» - 27
                                           «проти» - 0

                                           «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №185 додається.

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районної програми фінансування фонду Чортківської районної ради на 2016 -2020 роки для надання разової грошової допомоги.

ІНФОРМУВАВ: Шумка А.Я. – начальник відділу організаційної роботи виконавчого апарату районної ради, депутат районної ради, ознайомив присутніх із основними змінами, які запропоновані до програми фінансування фонду Чортківської районної ради на 2016 -2020 роки для надання разової грошової допомоги.  
ВИСТУПИВ:


Шепета В.М. – голова районної ради, окреслив  основні причини внесення вищевказаних змін.

Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник голови лічильної комісії: «за» - 28
                                           «проти» - 0

                                           «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №186  додається.

4. СЛУХАЛИ: Про зміни до програми розвитку малого і середнього підприємництва в Чортківському районі на 2015-2016 роки. 

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М.. – голова районної ради, повідомив присутніх про зміни до вказаної програми, в яких передбачено кошти на навчання новопризначеного державного реєстратора сектору з питань державної реєстрації Чортківської райдержадміністрації.


Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила  заступник голови лічильної комісії: 
                                           «за» - 28
                                           «проти» - 0

                                           «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №187 додається.

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Ізвєкова Г.О. – начальник фінансового управління Чортківської районної державної адміністрації, зазначила, що доходи районного бюджету за 11 місяців цього року перевиконано на 1 млн. 588 тис. грн. і майже всі доходи спрямовуються на видатки для виплати заробітної плати працівникам позашкільних  навчальних закладів, методкабінету, будинку культури, мережі бібліотек району, інших закладів, які відповідно до Бюджетного кодексу України фінансуються за рахунок власних доходів районного бюджету. Доповідач детально розшифрувала суми коштів, які приймаються у районний бюджет, та  спрямування  цих коштів.
ВИСТУПИЛИ: 

Яблонь Т.В. – депутат районної ради, дала запитання начальнику фінансового управління райдержадміністрації:  чи не було б ефективніше та краще передати кошти, що виділені на будівництво спортивного залу у 
м. Чортків, Чортківській міській раді. Запропонувала народному депутатові України Барні О.С. включитися у вирішення питання забезпечення заробітною платою працівників бюджетних установ.
Ізвєкова Г.О. – зазначила, що вона такі питання не вирішує та не може судити про доцільність та ефективність, а перелік об’єктів будівництва визначений постановою Кабінету Міністрів України.
Барна О.С. – народний депутат України, доповів присутнім про доцільність та необхідність будівництва спортзалу біля ЗОШ № 6  м. Чорткова. Також запевнив депутатів, що буде усіляко сприяти у виділенні коштів на виплату заробітної плати працівникам медицини. Закликав присутніх звертатися до нього, як народного депутата, щодо усіх проблемних питань, які виникають у районі.

Демкович М.М. – депутат районної ради, попросив допомоги у народного депутата щодо сприяння у модернізації опалення Білівської ЗОШ та виготовлення проектної документації на ремонт сільського будинку культури, а також подякував за сприяння у ремонті дошкільного навчального закладу. 

Рудик С.М. – депутат районної ради, голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, подякувала народному депутату за допомогу, яку він надає району та закликала народного депутата посприяти у виділенні з Державного бюджету  коштів на заробітну плату працівникам закладів охорони здоров’я. 

Легкодух І.Г. – депутат районної ради, запропонував виносити питання виплати заробітної плати медпрацівникам на розгляд вищих органів влади. 
Градовий В.Г. – депутат районної ради, подякував народному депутатові України Барні О.С. за вагому підтримку спортивної школи.

Барна О.С. – народний депутат України, прокоментував висловлені пропозиції та запевнив присутніх, що максимально буде прикладати зусиль для розвитку району.

Голосування за проект рішення як за основу – одноголосно.

Шепета В.М. – голова районної ради, вніс пропозицію щодо внесення змін до проекту рішення.
Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник голови лічильної комісії:
                                    «за» - 28
                                           «проти» - 0

                                           «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №188 додається.

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень голови районної ради.

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М.. – голова районної ради, ознайомив присутніх  про розпорядження голови районної ради щодо виділення матеріальної допомоги, яке представлене на затвердження.
Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник  голови лічильної комісії: 
                                  «за» - 27
                                           «проти» - 0

                                           «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №189 додається.

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень голови районної державної адміністрації. 

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М.  – голова районної ради, довів до відома депутатів про запропоновані на затвердження два розпорядження голови районної державної адміністрації від 08 та 24 листопада 2016 року відповідно №357-од та № 370-од  «Про внесення змін до річних обсягів субвенцій» щодо збільшення асигнувань малозабезпеченим сім’ям та  ветеранам війни.


Голосування за проект рішення як за основу – одноголосно.
ВИСТУПИЛИ:


Ізвєкова Г.О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації внесла пропозицію включити ще одне  розпорядження голови райдержадміністрації від 07 грудня 2016 року «Про внесення змін до річних обсягів субвенцій» щодо збільшення асигнувань на допомогу на дітей одиноким матерям та інші виплати населенню. 


Голосування за пропозицію начальника фінансового управління райдержадміністрації  – одноголосно.


Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосила заступник голови лічильної комісії: 
                                              «за» - 27
                                            «проти» - 0

                                            «утримались» - 0 (додаються)

ВИРІШИЛИ: рішення №190 додається.

8. РІЗНЕ.

ВИСТУПИЛИ:

      Шепета В.М. – голова районної ради, проінформував про дату наступного пленарного засідання та запропонував головам постійних комісій районної ради узгодити дати їх засідань.
        Барна О.С. – народний депутат України, привітав усіх волонтерів району із святом, яке відзначалося 05 грудня та вручив пам’ятні монети найбільш активним волонтерам.

       Віват І.О. – приєднався до привітань народного депутата України та нагородив волонтерів грамотами райдержадміністрації.
       На цьому голова районної ради подякував депутатам за роботу та оголосив про закриття другого пленарного засідання восьмої сесії Чортківської районної ради УІІ скликання.
Голова районної ради                                                                         В.М. Шепета
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