ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА  РАДА

Тернопільської області

Сьоме скликання

 ПРОТОКОЛ 

першої сесії
друге пленарне засідання
Зал засідань районної ради                                               27 листопада 2015 року

Всього обрано –  36 депутатів                                                                                                                                      
Присутні на сесії – 35 депутатів  (список додається)

Головуючі – члени тимчасової президії районної ради

Секретаріат сесії – Голодун А.А.

                                   Слота О.Р.

                                   Шкробут М.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання голови Чортківської районної ради.

2. Про затвердження форми бюлетеня по виборах заступника голови Чортківської районної ради.

3. Про обрання заступника голови Чортківської районної ради.

4. Про утворення постійних комісій Чортківської районної ради VІІ скликання.

Гулька І.М. – головуючий, оголосила присутніх депутатів:  від районної організації ВО «Батьківщина» – 8 із загальної кількості 8,  від районної організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» – 6 із 7, від районної організації ПП «Сила людей» – 5 із 5, від районної організації ВО «Свобода» – 5 із 5, від районної організації ПП «Громадський рух народний контроль» – 3 із 3,  від районної організації «Народний Рух України» - 3 із 3, від районної організації «Радикальної партії Олега Ляшка» – 3 із 3, від районної організації ПП «Українська Галицька Партія» - 2 із 2. 


Головуючий повідомила, що в роботі другого пленарного засідання першої сесії районної ради бере участь депутат Тернопільської обласної ради Стадник О.М., присутній всечесний о.Левкович.

Митрофорний протоієрей о. Левкович благословив присутніх словом та молитвою на плідну працю на благо жителів району. Закликав як священик, житель міста та виборець голосувати за зроблені справи, а не за партійних вождів. 


Гулька І.М. – головуючий, запитала чи є бажаючі висловитись щодо розгляду питань порядку денного.


Легкодух І.Г. – депутат районної ради, запропонував повернутися до розгляду питання регламенту першої сесії Чортківської районної ради VІІ скликання. Клопотав про внесення змін в склад лічильної комісії.


Результати голосування за пропозицію депутата районної ради Легкодуха І.Г. оголосив  голова лічильної комісії Калакайло І.Я. – «за» - 16

                                                                                               «проти» - 20

                                                                                                «утримались» - 0


Яблонь Т.В. – депутат районної ради, зауважила, що на минулому голосуванні депутати помітили, що процедура голосування була порушена – один голос був відданий не в кабінці, а на столику перед членами лічильної комісії. Також депутати в кабінку для голосування заходили із своїми ручками, тоді коли ручка була в наявності в кабінці. Задля демократичного голосування запропонувала повернутись до регламенту першої сесії Чортківської районної ради VІІ скликання та передбачити норму, щоб депутати робили свій вибір тією ручкою, що є в кабінці для голосування. 


Гулька І.М. – головуючий, підтримала пропозицію депутата Яблонь Т.В. 


Пушкар П.І – депутат районної ради, поцікавився як то виглядатиме – перед голосуванням будуть обшукувати?


Гаджала М.К. – депутат районної ради, виявила бажання голосувати на столі – яке буде покарання за це?


Гулька І.М. – головуючий, пояснила, що процедура таємного голосування передбачена регламентом районної ради. 


Шепета В.М. – депутат районної ради, додав, що в регламенті чітко вказано яким чином йде голосування. 


Гулька І.М. – головуючий, відповіла, що депутати таким чином намагаються провести вибори демократично, згідно законодавства. Закликала депутатський корпус бути чесними та свідомими для того, щоб гідно обрати голову районної ради. Для того запропонувала повернутись до питання регламенту. 


Результати голосування за пропозицію депутата Яблонь Т.В. повернутись до питання розгляду регламенту повідомив голова лічильної комісії – «за» - 18

                                                                                                   «проти» - 17

                                                                                              
     «утримались» - 0


Згідно регламенту роботи районної ради дане питання є процедурним, отже вважається прийнятим більшістю від присутніх депутатів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ (із доповненням):

1. Про внесення змін до регламенту першої сесії Чортківської районної ради VІІ скликання.

2. Про обрання голови Чортківської районної ради.

3. Про затвердження форми бюлетеня по виборах заступника голови Чортківської районної ради.

4. Про обрання заступника голови Чортківської районної ради.

5. Про утворення постійних комісій Чортківської районної ради VІІ скликання.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до регламенту першої сесії Чортківської районної ради VІІ скликання.

ІНФОРМУВАЛА: Гулька І.М. – головуючий, ще раз оголосила пропозицію депутата Яблонь Т.В. в регламенті передбачити норму, щоб депутати робили свій вибір тією ручкою, що є в кабінці для голосування.

Результати голосування повідомив голова лічильної комісії районної ради Калакайло І.Я. – «за» - 17

                             «проти» - 18

                              «утримались» - 0

ВИСТУПИЛИ:


Стадник О.М. – депутат обласної ради, висловив свою думку, що ті люди, хто прикриваються Майданом, але не їздили туди, використовують різного виду маніпуляції - ручками, специфічними позначками. Звернувся до влади із закликом не повторяти помилок своїх попередників, не чинити тиск на людей. Ще ніхто не втримався на посаді вічно, все міняється: і влада, і люди. На жаль, якість життя в країні не змінюється. Через тиск, що чиниться владою сьогодні, на засіданні відсутній депутат районної ради. 

Запропонував ще раз повернутись до голосування за пропозицію голосувати в кабінці, тією ручкою, що є в кабінці. Повідомив, що Верховна Рада України прийняла закон про поіменне голосування – результати кожного голосування повинні будуть оприлюднюватись у засобах масової інформації. 


Головуючий поставила ще раз на голосування пропозицію депутата Яблонь Т.В. щодо голосування лише в кабінці та використання під час голосування саме тієї ручки, що є в кабінці для голосування. 


Результати голосування повідомив голова лічильної комісії районної ради – «за» - 19

  «проти» - 16
  «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: рішення №7 додається.

2. СЛУХАЛИ: Про обрання голови Чортківської районної ради.

ІНФОРМУВАЛА: Гулька І.М. – головуючий, повідомила, що відповідно до регламенту роботи першої сесії районної ради в бюлетень по обранню голови Чортківської районної ради вносяться дві кандидатури, що набрали найбільше голосів на попередньому пленарному засіданні – Хруставки Любомира Михайловича та Шепети Віктора Михайловича.
Виступи кандидатів на посаду голови Чортківської районної ради.


Хруставка Л.М. – депутат районної ради, зазначив, що за останніх кілька днів провів багато зустрічей. Висловив повагу до тих депутатських груп, які висловили свою позицію та не підтримують його кандидатуру. Хотів би вислухати їх думку щодо своєї кандидатури. Додав, що та сила, що публічно, крім тих, що вже його підтримали, виступить за його кандидатуру на виборах голови районної ради, матиме змогу пропонувати кандидатуру на заступника голови районної ради.

Шепета В.М. – депутат районної ради, закликав не вішати ярликів один на одного, за останні дні депутати отримали масу інформації. Тому, порадив чорне не називати білим. За півгодини оберемо голову і всьому депутатському корпусу прийдеться працювати злагоджено в одному напрямку. Той, хто шукає в житті можливості працювати, той її знаходить, і навпаки. Позицію свою не поміняв, просив його підтримати.
Оголошено перерву до часу готовності лічильної комісії до голосування.

Після перерви голова лічильної комісії нагадав про порядок голосування.

ІНФОРМУВАВ: Калакайло І.Я. – голова лічильної комісії районної ради, повідомив результати голосування (протокол №3 лічильної комісії додається).


Голосування за проект рішення в цілому – одноголосно.
ВИРІШИЛИ: рішення №8 додається.


Шепета В.М. – голова районної ради, зачитав та підписав присягу посадової особи місцевого самоврядування.


Подякував депутатському корпусу за підтримку своєї кандидатури. Запропонував депутатам сформувати і подати свої пропозиції та питання щодо роботи районної ради. Запевнив новостворені громади, що питання відсутності їх представників у складі районної ради будуть вирішуватись. Ще раз подякував за довіру, висловив надію, що надалі районна рада буде об»єднана.
ВИСТУПИЛИ:


Хруставка Л.М. – депутат районної ради, подякував за демократичний вибір та наголосив, що останні дні були непростими. Побажав депутатському корпусу доброї праці. Висловив сподівання, що історії із домовленостями відійдуть в історію, обіцянки виборцям будуть виконані. Подякував тим, хто його підтримував та вболівав за нього. 

Шепета В.М. – голова районної ради, висловив сподівання, що досвід та практичні знання Хруставки Л.М. неодноразово допоможуть в розгляді проектів рішень на користь громади.

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження форми бюлетеня по виборах заступника голови Чортківської районної ради.

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради, ознайомив із зразком бюлетеня.


Голосування за проект рішення в цілому – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рішення №9 додається.

4. СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови Чортківської районної ради.

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради, оголосив перерву на 15 хвилин для проведення консультацій.
Після перерви голова районної ради Шепета В.М. повідомив, що після проведених консультацій, за пропозицією представників районної організації ВО «Свобода» висуває кандидатуру депутата районної ради Пушкара П.І. на посаду заступника голови районної ради.
ВИСТУПИЛИ:


Пушкар П.І. – депутат районної ради, привітав депутатів Чортківської районної ради із обранням, побажав плідної праці на благо Чортківщини. Коротко повідомив свою біографію, є членом ВО «Свобода». Якщо депутати довірять йому таку високу посаду, обов»язки виконуватиме чесно і добросовісно, підтримуватиме у всьому молодого та перспективного голову районної ради. Разом будуть вирішувати проблеми та приймати рішення, які потрібні для розвитку нашого району. 

Хруставка Л.М – депутат районної ради, запитав яку освіту здобув кандидат на посаду заступника голови районної ради.

Пушкар П.І. – депутат районної ради, відповів, що закінчив Борщівський технікум механізації, електрифікації сільського господарства у 1986 році.

Хруставка Л.М. – депутат районної ради, закликав мужчин залишатись мужчинами до кінця – не чинити тиск на тих, хто підтримав його кандидатуру, працівників апарату районної ради. Такі дії не прикрасять жодного керівника. 


Шепета В.М – голова районної ради, погодився із тим, що апарат районної ради працює для депутатського корпусу. Тому, мова не йде про жодні кроки щодо здійснення тиску на працівників. Можливо, такі методи притаманні іншим людям, у нього таких немає. Кожний з нас на робочому місці, він працює, годує сім»ю – це позиція голови районної ради. 

Голосування за внесення кандидатури у бюлетень для таємного голосування по виборах заступника голови районної ради – «за» - 34

                                                                                             «проти» - 0

                                                                                             «утримались» - 1.

Оголошено перерву до часу готовності лічильної комісії до голосування.

Після перерви голова лічильної комісії нагадав про порядок голосування.

ІНФОРМУВАВ: Калакайло І.Я. – голова лічильної комісії районної ради, повідомив результати голосування (протокол №4 лічильної комісії додається).


Згідно протоколу №4 лічильної комісії районної ради заступника голови районної ради не обрано.

ВИСТУПИЛИ:

Шепета В.М. – голова районної ради, запропонував на третьому пленарному засіданні першої сесії розглянути дане питання першим. 


Хруставка Л.М. – депутат районної ради, наголосив на необхідності дотримання регламенту роботи першої сесії районної ради. Якщо голова пропонує перенести дане питання на інше засідання треба це питання поставити на голосування. 


Результати голосування за пропозицію депутата районної ради Хруставки Л.М. продовжувати обрання заступника голови районної ради оголосив голова лічильної комісії районної ради «за» - 18
                                                       «проти» - 17

                                                       «утримались» - 0


Згідно регламенту роботи районної ради дане питання є процедурним, отже вважається прийнятим більшістю від присутніх депутатів.


Оголошено перерву для проведення консультації.

ВИСТУПИЛИ:


Шепета В.М. – голова районної ради, висунув кандидатуру депутата районної ради Пушкара П.І. на посаду заступника голови районної ради.

Голосування за внесення кандидатури у бюлетень для таємного голосування по виборах заступника голови районної ради – «за» - 34

                                                                                             «проти» - 1

                                                                                             «утримались» - 0.

Оголошено перерву до часу готовності лічильної комісії до голосування.

ІНФОРМУВАВ: Калакайло І.Я. – голова лічильної комісії районної ради, повідомив результати голосування (протокол №5 лічильної комісії додається).


Згідно зачитаного протоколу лічильної комісії районної ради заступника голови районної ради не обрано.

ВИСТУПИЛИ:


Шепета В.М. – голова районної ради, запропонував розглянути питання утворення постійних комісій Чортківської районної ради VІІ скликання зараз, а питання обрання заступника голови районної ради перенести на третє пленарне засідання. 


Результати голосування за пропозицію голови районної ради оголосив голова лічильної комісії Калакайло І.Я. – «за» - 15

                                                                       «проти» - 20

                                                                       «утримались» - 0


Голова районної ради оголосив перерву на 15 хвилин.

ВИСТУПИЛИ:


Шепета В.М. – голова районної ради, висунув кандидатуру депутата районної ради Пушкара П.І. на посаду заступника голови районної ради, закликав об»єднатись, відкинути політичні амбіції та попрацювати на благо громади району. 

Голосування за внесення кандидатури у бюлетень для таємного голосування по виборах заступника голови районної ради – одноголосно.

Оголошено перерву до часу готовності лічильної комісії до голосування.
ІНФОРМУВАВ: Калакайло І.Я. – голова лічильної комісії районної ради, повідомив результати голосування (протокол №6 лічильної комісії додається).


Голосування за проект рішення в цілому – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рішення №10 додається.

ВИСТУПИЛИ:


Шепета В.М. – голова районної ради, привітав новообраного заступника голови районної ради запросив його у президію.


Пушкар П.І. – заступник голови районної ради, подякував за виявлену йому довіру, пообіцяв її виправдати. Для голови районної ради буде доброю підтримкою у всіх його починаннях.


Стадник О.М. – депутат обласної ради, привітав новообране керівництво Чортківської районної ради, побажав консолідації у наступній роботі. 

5. СЛУХАЛИ: Про утворення постійних комісій Чортківської районної ради VІІ скликання.

ІНФОРМУВАВ: Шепета В.М. – голова районної ради.


Голосування за проект рішення як за основу – одноголосно.

ВИСТУПИЛИ:


Хруставка Л.М. – депутат районної ради, закликав депутатів подаючи заяви до складу комісій керуватись не політичним амбіціями, а професійними якостями.


Голосування за проект рішення в цілому – одноголосно.
ВИРІШИЛИ: рішення № 11 додається.

ВИСТУПИЛИ:


Шепета В.М. – голова районної ради, нагадав присутнім про те, що 28 листопада о 16.00 оголошується Національна хвилина мовчання в пам’ять жертв Голодомору, після якої розпочинається Акція «Запали свічку пам’яті». У Чорткові  заходи розпочнуться 28.11 о 15:30 год. на центральному кладовищі по вул. С.Бандери.
Голова районної ради                                                                     В.М. Шепета

