ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
Тернопільської області
Сьомого скликання
ПРОТОКОЛ 
десятої позачергової сесії

Зал засідань районної ради                                                   15 березня 2017 року

Всього обрано – 36 депутатів
Присутні на сесії – 25 депутатів (список додається)

Голова сесії – голова районної ради Шепета В.М.
Секретаріат сесії – Голодун А.А.
                                   
                                                                          
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про заяву депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області «Про засудження силового розгону 13 березня 2017 року Редуту № 3 імені добровольців 16 батальйону 58 мотопіхотної бригади блокади торгівлі з окупованими територіями».
2. Про підтримку звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо заборони будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами на
верхньому Дністрі на території Тернопільської області.
3.Різне.

Пушкар П.І. – заступник голови районної ради, оголосив присутніх депутатів:  від депутатської фракції ВО «Батьківщина» – 6 із загальної кількості 7,  від депутатської фракції «Блок Петра Порошенка «Солідарність» – 5 із 7, від депутатської фракції ПП «Сила людей» – 4 із 5, від депутатської групи ВО «Свобода» – 4 із 4, від депутатської групи ПП «Громадський рух народний контроль» – 0 із 3,  від депутатської групи «Народний Рух України» - 2 із 3, від депутатської групи «Радикальної партії Олега Ляшка» – 1 із 3, від депутатської групи ПП «Українська Галицька Партія» - 2 із 2, позафракційні – 1 із 2 .
	
	Заступник голови районної ради оголосив позачергову Х сесію VІІ скликання Чортківської районної ради відкритою.
	Коротко ознайомив з причиною скликання позачергової сесії та зачитав заяву активістів, котра поступила в районну раду 14 березня 2017 року (додається).
	
Голосування за порядок денний роботи сесії як за основу – одноголосно.
Пушкар П.І. - заступник голови районної ради, оголосив що на засіданні президії до порядку денного під №2 було внесено Хруставкою Л.М. – депутатом районної ради, ще одне питання «Про підтримку звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо заборони будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами на верхньому Дністрі на території Тернопільської області».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :
1. Про заяву депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області «Про засудження силового розгону 13 березня 2017 року Редуту № 3 імені добровольців 16 батальйону 58 мотопіхотної бригади блокади торгівлі з окупованими територіями».
2. Про підтримку звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо заборони будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами на
верхньому Дністрі на території Тернопільської області.
3. Різне

	Голосування за регламент роботи сесії в цілому – одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Про заяву депутатів Чортківської районної ради Тернопільської області «Про засудження силового розгону 13 березня 2017 року Редуту № 3 імені добровольців 16 батальйону 58 мотопіхотної бригади блокади торгівлі з окупованими територіями».
ІНФОРМУВАВ: Пушкар П.І. – заступник голови районної ради, який зачитав текст рішення та звернення (додається). Звернув увагу на важливість прийняття такого рішення.

ВИСТУПИЛИ: 
Хруставка Л.М. – депутат районної ради, зробив акцент на тому, що центральна влада, як завжди, глуха до проблем народу. Тому, депутатам дуже хотілося би почути думку голови районної державної адміністрації, який очолює виконавчу гілку влади в районі. Наголосивши на тому, що у зверненні  ми маємо претензії до виконавчої гілки влади, яка поступила ганебно по відношенню до тих побитих активістів, які очолили блокаду, щоб припинити торгівлю великих олігархів з окупованими територіями.
У зверненні, в тому числі, повинні згадати Прем'єр - Міністра  України Гройсмана В.Б., котрий призначив на посаду заступника голови Національної поліції В. Амброськіна, що  дав команду розігнати активістів. Та повинні поставити питання про доцільність їх займаним посадам. Запропонував до звернення включити відставку керівника уряду. Також, вніс пропозицію в зверненні вказати термін народному депутату України Барні О.С., який вибраний від нашого виборчого округу, щоб він або подав законопроект про заборону торгівлі з окупантами, або публічно висловив свою позицію щодо торгівлі з ними у двотижневий термін. Просив врахувати пропозиції і проголосувати за них.
Підкреслив, що у зверненні, запропонованому для прийняття депутатам районної ради, немає жодної згадки про політичні партії і ніхто на цьому зверненні не буде піаритись. Це позитивно.       
Нагадав, що жителі окупованих територій не захочуть вирішення ситуації, адже вони отримують пенсію та матеріальну допомогу у вигляді заробітної плати чи інших виплат, як від нашої держави, так і від держави – агресора. Тарифи в них чисто символічні, тому вони не бачать необхідності змінювати ситуацію, що склалася.
Яблонь Т.В.- депутат районної ради, подякувала депутатам районної ради та сільським головам, що не залишилися осторонь розгляду такого важливого питання. Кожен громадянин України повинен відчувати відповідальність, яка покладена на нього та обов'язок відстоювати права і свободи. Якщо в людей не буде позиції, то такі події в нас відбуватимуться і надалі. Не припустимим є протиставлення представників Збройних Сил України та працівників силових структур. Вони спільно мають берегти мир і спокій на українській землі. Вихід із даної ситуації – прийняття Закону України «Про тимчасово окуповану територію» та притягнення до відповідальності винних у силовому розгоні. Запропонувала підтримати звернення.
Гаджала М.К. – депутат районної ради, озвучила позицію депутатської фракції ВО «Батьківщина», зачитавши короткі тези з виступу лідерки ВО «Батьківщина» Юлії Тимошенко, котра наголосила на тому, що відповідно до статті 17 частини 1 Конституції України «захист суверенітету є обов’язком кожного громадянина, а не тільки держави, і якщо посадові особи або органи влади не виконують своїх функцій із захисту України, то це зобов’язані робити громадяни». Також, акцентувала на тому, що влада хоче заробляти на війні, а не боротись з нею, тому не припиняє її. У зв’язку з цим фракція вимагає відповідальності першої особи держави, яка дала розпорядження розправлятись з АТОвцями – учасниками блокади. «Або звільняємо Україну, або даємо корумпованій владі використовувати війну для власних цілей і ніколи її не завершувати» процитувала Ю.Тимошенко. Закінчуючи свій виступ, наголосила на тому, що вимагає відповідальності першої особи держави, яка дала розпорядження розправитися з учасниками блокади.
Звернулась із підтримкою вимоги до депутатів парламенту, особливо представників так званої «демократичної опозиції», негайно ухвалити закон «Про заборону торгівлі з тимчасово окупованими територіями України». 
Пушкар П.І. – заступник голови районної ради, наголосив на тому, що ВО «Свобода» вимагає негайного звіту керівників силових відомств у Верховній Ради України. Нехай публічно звітують про свої накази. А депутати мають дати їм оцінку. Вся Україна повинна побачити, хто має більшість у Раді: народ чи олігархи. Також вимагаємо від депутатів парламенту, особливо представників так званої «демократичної опозиції», негайно ухвалити закон «Про заборону торгівлі з тимчасово окупованими територіями України».  
Рудик С.М. – депутат районної ради, звернула увагу на соцопитування українців, яке показало, що близько 90 % підтримують необхідність прийняття Закону України «Про тимчасово окуповану територію», а Президент і Верховна Рада України на це не реагують.
   
Голосування за проект рішення як за основу – одноголосно.

Голосування за подані пропозиції депутата районної ради Хруставки Л.М.:
- щодо відставки прем’єр міністра України – одноголосно.
- звернутись до народного депутата України і запропонувати врахувати думки виборців, подати законопроект «Про тимчасово окуповану територію України» та публічне (письмове) висловлення власної позиції з даного питання– одноголосно
- остаточне речення викласти в наступній редакції «Ми наголошуємо, що продовження переслідування учасників блокади, знищення Редутів, застосування сили, негласна підтримка контрабанди, поставить під сумнів легітимність законодавчої та виконавчої гілок влади» – одноголосно.

	Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосив голова лічильної комісії: «за» - 25
                                            «проти» - 0
                                            «утримались» - 0 (додаються)
ВИРІШИЛИ: рішення №240 додається.
	
2. СЛУХАЛИ: Про підтримку звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо заборони будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами на верхньому Дністрі на території Тернопільської області.
ІНФОРМУВАВ: Пушкар П.І. – заступник голови районної ради, який зачитав текст рішення та звернення (додається). Наголосив, що також підтримує дане рішення.
  ВИСТУПИЛИ:	
Хруставка Л.М. – депутат районної ради, який виступив ініціатором включення цього питання в порядок денний. Питання стосується будівництва каскаду ГЕС з водосховищами на верхньому Дністрі на території Тернопільської області. Проблема пов'язана з прагненням Кабінету Міністрів України збудувати на перлині України в межах заповідного національного парку «Дністровський каньйон» каскаду ГЕСів. 
Активісти та науковці переконані, що нові електростанції завдадуть непоправної шкоди довкіллю та призведуть до замулення, а згодом до загибелі річки. І жодні, так звані, прерогативи в створенні нових робочих місць не стануть перевагою над тією шкодою, що може завдати спорудження станцій. Дністровська долина вже багато років використовується в туристичних цілях, а річка стала місцем для сплавів на човнах і катамаранах. За різними оцінками, цю природну перлину щороку відвідують від 10 до 15 тис. туристів. Мешканці прилеглих сіл, міста Заліщики постійно отримують вигоду від обслуговування туристів. Наголосив на тому, що народний депутат від нашого округу має висловити позицію виборців письмово і у двотижневий термін надати свою позицію, щодо будівництва ГЕС та просив це вказати в зверненні.
Рудик С.М. – депутат районної ради, підтримала пропозицію недопущення будівництва ГЕС на річці Дністер, а також нагадала усім присутнім про виступ Заліщицького міського голови Алли Квач, яка сказала, що буде відстоювати те, за що загинув її син. 
Легкодух І.Г. – депутат районної ради, зауважив, що побудова каскадів ГЕС призведе до руйнування басейну Дністра і це також стосується нашого району, адже нищівні наслідки ми відчуємо і у своїх селах. Потрібно шукати альтернативні джерела виробництва електроенергії, а не руйнувати навколишнє середовище.
Степаненко О.М. - виконавчий директор ЕГО “Зелений Світ”,  нагадав, що Дністровський каньйон визнано одним із семи природних чудес України. 
Необхідно зупинити проект на стадії розроблення, бо це суперечить стратегії розвитку туристичної індустрії в Україні, одним із пунктів якої є розвиток туризму та рекреації.
Пушкар П.І. - заступник голови районної ради, наголосив на тому, що ми повинні берегти свою спадщину для нащадків, а не планомірно її знищувати.
Голосування за проект рішення як основу – одноголосно.

Голосування за подану пропозицію Хруставки Л.М.:
- звернутися до народного депутата України Барни О.С. з вимогою  врахування думки виборців щодо заборони будівництва каскаду гідроелектростанцій з водосховищами на верхньому Дністрі на території Тернопільської області, публічного (письмового) висловлення своєї позиції з даного питання – одноголосно.
	Результати поіменного голосування за проект рішення в цілому оголосив голова лічильної комісії: «за» - 25 
                                                  «проти» - 0
                                                  «утримались» -0
ВИРІШИЛИ: рішення №241 додається.

3. РІЗНЕ.
ВИСТУПИЛИ:
Пушкар П.І. - заступник голови районної ради, який подякував депутатам за плідну роботу, за те, що не залишилися осторонь розгляду таких важливих питань. Нагадав депутатам про необхідність подання е-декларацій. 
Оголосив про закриття десятої позачергової сесії Чортківської районної ради VІІ скликання.

Заступник голови районної ради                                     П.І.Пушкар



